

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6.2 «Історія в інтернет-мережах»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	032 Історія та археологія / Публічна історія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	історії України та археології
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри історії України та археології Денисюк Василь Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	- знати і розуміти закономірності та особливості історичних процесів, в тому числі на українських землях; - знати і розуміти українську мову.
Що буде вивчатися	В рамках курсу буде вивчатися механізми використання інтернет-мереж (соціальних мереж, відеохостингів, спеціалізованих історичних сайтів тощо) для популяризації історичних сюжетів та досліджень.
Чому це цікаво/треба вивчати	Інтернет – джерело інформації, яке за обсягом та динамікою розвитку займає домінуючі позиції у світі. Популяризація історії, зокрема історичних наративів, досліджень, міфологізації, в інтернет-мережах відіграє ключову роль у поширенні інформації на історичну тематику. У свою чергу, це формує в людей розуміння історичних процесів, що може мати як позитивний, так і негативний вплив.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- механізми застосування відеохостингу Youtube для популяризації історії; - механізми застосування соціальних мереж

	<p>для популяризації історії;</p> <ul style="list-style-type: none"> - динаміка застосування інтернет-мереж для популяризації історії в різних державах тощо.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здобуті знання можуть бути корисними у формування гуманітарної та інформаційної політики та інших галузях.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	